

ERRATA - Na Ata de Registro de Preços nº 06/2019, referente ao Processo Licitatório nº 1301/2019 – Pregão Presencial nº 11/2019, que tem por objeto o "Registro de Preços para locação de veículos tipo van e ônibus, incluindo combustível, motorista, ar condicionado, boas condições de conforto e higiene, seguro de acidentes por pessoas – Seguro APP, dentro das normas técnicas de segurança exigidas pelos órgãos de fiscalização de trânsito, de acordo com as especificações, quantidades estimadas e condições previstas neste Edital e seus anexos.", onde se lê: "(...) neste ato representada por seu Presidente, Vereador **RODRIGO MATTOS** (...)", leia-se: "(...) neste ato representada por seu Presidente, Vereador **LUIZ OTÁVIO FERNANDES COELHO** (...)". As demais cláusulas da referida Ata de Registro de Preços nº 06/2019 permanecem inalteradas. Juiz de Fora, 17 de junho de 2019. Felipe Loures Nunes - Pregoeiro.